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Procès-verbal de la réunion du Conseil d’établissement 
École Aux Quatre-Vents 

 
Séance ordinaire                                                                          Lundi, 4 novembre 2019 
Deuxième réunion du conseil d’établissement, tenue à l’école Aux-Quatre-Vents, 185 rue 
Saint-Gérard à Saint-Jean-sur-Richelieu, ce 4ième jour de  novembre 2019 et à laquelle étaient 
présents : 
 
Présences : 
Catherine Simonato, parent 
Luc Hébert, parent 
Éric Loiselle, parent 
François Thibault, parent, 
Véronique Gingras, parent 
François Aubert, parent 
Noël-André Latour, directeur par interim 
Mélanie Lafond, enseignante  
Sophie Lessard, enseignante 
Johanne Lefebvre, enseignante 
Nathalie Larivière, responsable du service de garde 
Brigitte Lapointe, personnel de soutien 
Sonia Turcotte, personnel professionnel 
 
Absences : 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Il est proposé par monsieur Luc Hébert, 
QUE l’Assemblée soit ouverte à 19h15. 
 
Adopté unanimement   résolution 
 
 
2. Adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par François Thibault, 
QUE l’ordre du jour soit adopté. 
 
Adopté unanimement  
 
 
3. Nomination d’un (e) secrétaire pour la réunion 

 
 On propose monsieur Latour. Il accepte. 
 
 
4. Période réservée au public 

 
Aucune question du public. 

 

5. Adoption et suivi du procès-verbal de la réunion du 7 octobre 2019 
 

Il est proposé par madame Johanne Lefebvre, 
QUE les procès-verbaux soient adoptés. 
 
Adopté unanimement   
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6. Sécurité autour de l’école  - corridors scolaires) 
 
Madame Marilyne Charbonneau, conseillère municipale, vient rencontrer les membres du 
Conseil pour leur parler du projet d’aménagement des corridors scolaires par la Ville.  Elle 
présente les plans sur deux ans.  La Ville attend le retour de l’école d’ici le congé des Fêtes.   
 
 
7. Tour de table 
 
Madame Sophie Lessard nous entretient de la prise de rendez-vous en ligne pour les rencontres 
de parents. Cette procédure a été appréciée des enseignants.  
 
Madame Mélanie Lafond souligne la qualité du spectacle offert au premier cycle. Les enfants 
sont allés au théâtre des Deux-Rives.  
 
 
8. Mot du président 
 
Madame Karine Ramsay est entrée en contact avec le Président du Conseil afin de savoir si 
elle peut venir avec ses élèves faire un petit spectacle avant les vacances de Noël. Les membres 
sont en accord pour une présence durant la journée, sans en faire la promotion aux parents. 
Madame Ramsay enseigne dans une école secondaire privée. 

 
Monsieur François Aubert propose l’autorisation. 
 
 
9. Sujets de la direction 
 
9.1 Solde au compte 981   
 
Madame Brigitte Lapointe présente le tableau qui résume les finances du fonds à destination 
spéciale.  Monsieur Latour demande réflexion pour l’utilisation du résiduel dans le compte. 
Les membres souhaitent y réfléchir et demandent d’y revenir le 4 décembre prochain.  
Entretemps, monsieur Latour va demander aux responsables des activités parascolaires s’ils 
ont des achats à prévoir ou des dépenses quelconques. 
 
Le Conseil accepte de payer pour l’achat des médailles et des rubans de sport. Cet achat permet 
d’avoir suffisamment de médailles pour l’an prochain. L’achat se fait aux deux ans.  
  
Madame Brigitte Lapointe propose l’adoption pour autoriser l’achat.  
 

 
9.2 Séjour au camp Mariste. 
 
Il y a eu suffisamment d’inscriptions pour tenir l’activité. Afin de réduite le coût du séjour,   
les enseignantes assureront la surveillance de nuit.  
 
Madame Brigitte Lapointe propose l’acceptation de la sortie au camp. 
 
 
9.3 Campagne de financement. 
 
Madame Valérie Lambert viendra présenter au Conseil le bilan de la campagne de financement 
lors du prochain CE.  Nous songeons offrir des fleurs en remerciement à madame Lambert. 
 
Proposé par monsieur François Thibault. 
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9.4  Projet cour d’école 
 
Monsieur Latour fait état de la situation du projet. Il questionne le but initial du projet à  savoir 
si l’on souhaite créer des zones d’ombre ou si l’on souhaite installer des modules de jeux. Le 
Conseil rappelle le mandat initial qui est d’aménager des coins d’ombre. De plus, le budget 
du Conseil ne permet pas d’acheter, en ce moment, des modules de jeux. C’est trop 
dispendieux.  Monsieur Thibault propose que nous allions de l’avant. Soit de déposer le projet 
à la Commission scolaire et de poursuivre le travail du sous-comité, notamment définir les 
prochaines étapes au calendrier. 
 
 
9.5 Retour sur la fête de  l’Halloween 
 
Un petit retour est fait sur la fête de l’Halloween. Les enfants ont bien aimé la journée. Il faut 
cependant prévoir l’an prochain à clarifier le rôle de chacun des parents.  Le fait de fermer les 
lumières dans les corridors est discutable, selon le directeur.   
 
 
9.6 Remise des bulletins 
 
Il est question des futures rencontres de parents.  
 
 
9.7 Facturation pour la reprographie 
 
Monsieur Latour rappelle qu’il y aura bientôt l’envoi d’une première facture aux parents pour couvrir 
les frais reliés à la reprographie.  
 
 
9.8 Projets  de l’OPP 
 
Il est proposé que le gymnase soit utilisé par l’OPP pour une représentation de films, le 
vendredi 22 novembre prochain.  Un prix sera chargé pour une collation, ce qui donnera un 
droit d’assister au film. Monsieur Latour verra si les gymnases sont disponibles pour cette 
date.  

  
Monsieur Thibault propose l’acceptation du projet.  
 
 
9.9 Réparation du module et épandage de paillis. 
 
Monsieur Latour mentionne que nous devrons ajouter du paillis dans les aires de jeux. Le tout 
doit être payé par le fonds à destination spéciale. Nous allons essayer d’intégrer cette dépense 
dans le projet cour d’école. 
 
 
10. Activités éducatives 
 
Trois activités sont présentées pour autorisation (Zoo mobile -planètes mammifères et Becs, 
plumes et compagnie-  et prof DINO). Ces activités récréatives seront aux frais des parents.  
 
Sophie Lessard propose l’autorisation de la tenue de ces trois activités 
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10. Correspondance du CÉ 
 
Aucune correspondance 

 
 

11. Rapport du représentant au comité de parents 
 
Rien à discuter. 
 
 
12. Questions diverses 
 
Aucune. 
 
 
13. Clôture de l’assemblée 
 
Il est proposé par madame Brigitte Lapointe, 
QUE l’Assemblée soit levée à 21h10. 
 
Adopté unanimement  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
____________________                                                     ______________________ 
Noël-André Latour, directeur                                               François Thibault,  président 

  

 


